

19. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. január 31-i rendes ülésére

Tárgy: A 2019. évi sporttámogatási keret felosztására irányuló pályázati felhívás jóváhagyása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata a rendelkezésre álló pénzügyi lehetőségei figyelembe vételével minden évben igyekszik támogatásáról biztosítani a Dombóváron működő sportszervezeteket, melyek folyamatos és zökkenőmentes működése, valamint tevékenysége önkormányzati hozzájárulás nélkül nem biztosított. Városunkban igen aktív és színes sportélet zajlik, sportolóink ennek köszönhetően jelentős nemzetközi és országos eredményeket érnek el. Ahhoz, hogy ez a folyamat fennmaradjon, fontos, hogy a térítésmentes létesítményhasználat mellett anyagi hozzájárulásunkról is biztosítsuk őket.

A Képviselő-testület a 2019. évi költségvetési rendelet elfogadásáról várhatóan a februári rendes ülésén dönt, azonban szükségesnek tartom, hogy a sportszervezetek támogatásával kapcsolatos pályázati felhívás a tervezhetőség érdekében mielőbb kiírásra kerüljön. Ezért javaslom, hogy a pályázati felhívásban a felosztható keret mértékének meghatározása helyett „*A rendelkezésre álló keretösszeg mértéke Dombóvár Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetési rendeletében meghatározásra kerülő sporttámogatási keret összege*” szövegezés kerüljön.

A pályázati felhívás az előző évekhez hasonlóan tartalmazza a támogathatók körét, a támogatandó célokat, a pályázatok benyújtásának módját és határidejét. Határidőként a **2019. február 15-i** időpontot javaslom meghatározni, így a februári rendes ülésen a Képviselő-testület dönthet a sporttámogatási keret felosztásáról.

A pályázati felhívás közzétételére a www.dombovar.hu weboldalon, valamint a 7200 újságban kerül sor.

Két évvel ezelőtt bevezetésre került, hogy a sportszervezeteknek a megítélt támogatás 5%-át a város lakossága számára szervezett programokra kell fordítaniuk. Ennek célja az egészséges életmódra való ösztönzés, hiszen a tiszti főorvos tájékoztatása szerint Dombóvár és a térség egészségügyi állapota a megyében az egyik legrosszabb. E tendencia megállítása érdekében készült el 2017-ben a város egészségfejlesztési koncepciója, mely többek között rögzítette, hogy a sportszervezetek részére jóváhagyott támogatás 5%-áig minden sportegyesület évente legalább két alkalommal szervezzen olyan sportprogramot, mely nemcsak az egyesületi tagokat célozza meg és tagjai részvételével zajlik, hanem Dombóvár egész lakossága számára mozgáslehetőséget kínál. Továbbá előírás volt, hogy ezeket a programokat más önkormányzati rendezvényekkel nem lehetséges összekötni, illetve, hogy az év végén leadásra kerülő pénzügyi beszámoló mellé a két megtartott rendezvényről maximum egy oldalas szöveges összefoglaló is készüljön 2 db fényképmelléklettel. Hamarosan sor kerül a város lakosságának egészségfejlesztését célzó intézkedések megtárgyalására, az intézkedéscsomagnak eleme lesz a fenti kezdeményezés folytatása, így ebben az évben is a támogatás odaítélésének feltétele a fenti követelmény.

2017. áprilisától az úszóegyesületek számára az önkormányzat jelentős mértékben lecsökkentette a Farkas Attila Uszoda belépői díját, mely alapján az egyesületeknek

csupán bruttó 50 Ft/fő/óra összegű belépődíjat kellett fizetniük, a többletköltségek a Dombóvári Vízmű Kft.-t, valamint 2018. év második felétől Dombóvár Város Önkormányzatát terhelték. Létszámkorlátot nem szabott meg az önkormányzat, azonban a költségek elszámolása a korábbi évekhez hasonlóan jelenléti ívek alapján történt. Ettől függetlenül az úszóegyesületek számára is előírás volt sportprogramok szervezése a lakosság számára, valamint az önkormányzat versenyeztetési kiadásukhoz történő hozzájárulásként az uszodahasználati támogatáson felül 550.000,- Ft támogatásban részesített mindkét egyesületet.

A fentiek ismeretében kérem Képviselő-társaimat, hogy támogassák a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
a 2019. évi sporttámogatási keret felosztására irányuló
pályázati felhívás jóváhagyására

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi sporttámogatási keretből való támogatás igénylésének feltételeit tartalmazó, melléklet szerinti pályázati felhívást és pályázati adatlapot elfogadja. A Képviselő-testület a sportszervezetek támogatására a 2019. évi költségvetési rendeletében elkülönített forrást biztosítja.
2. A pályázati felhívásban a szétosztható keretösszeg mértékének meghatározása alábbi szövegezéssel történik: *„A rendelkezésre álló keretösszeg mértéke Dombóvár Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetési rendeletében meghatározásra kerülő sporttámogatási keret összege.”*
3. A Képviselő-testület támogatja, hogy az egészséges életmódra való ösztönzés jegyében valamennyi sportszervezet a számára megítélt támogatás 5%-át évente legalább két alkalommal olyan sportprogramok szervezésére fordítsa, mely nemcsak az egyesületi tagokat célozza meg és tagjai részvételével zajlik, hanem Dombóvár egész lakossága számára mozgáslehetőséget kínál. A rendezvények nem köthetők össze más városi rendezvénnyel, valamint az év végi pénzügyi beszámoló leadásával egyidejűleg egy oldalas összefoglaló leadása is kötelező a szervezett programok tapasztalatairól 2 db fotómelléklettel. Amennyiben a sportszervezet nem valósítja meg a sportrendezvény naptárban szereplő vállalásait, vagy a vállalt rendezvényeire nem fordítja rá a számára megítélt támogatási összeg 5%-át, abban az esetben a sportszervezet a támogatás 10%-ának visszafizetésére kötelezett.
4. A Képviselő-testület a Dombóvári Sportiskola Egyesülettel és a Dombóvári Úszó Egyesülettel az egyesülés kezdeményezése miatt folytatott tárgyalásokra tekintettel a 2019. évi uszodahasználati, valamint versenyeztetési és működési kiadásaihoz való hozzájárulásról a 2019. évi sporttámogatási keret felosztásának tárgyalásakor dönt.

Határidő: 2019. február 1. - pályázati felhívás közzétételére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Szabó Loránd
polgármester